

கொழும்புவில் நடைபெற்ற தேசிய அளவிலான யோகாசன போட்டியில் புதுக்கோட்டை ஸ்ரீ வெங்கடேஸ்வரா மெட்ரிக் பள்ளி மாணவர் சாதனை

கொழும்பு, பிப். 12- ஸ்ரீலங்கா தலைநகர் கொழும்புவில் ஸ்ரீலங்கா தேசிய யோகா அசோசியேஷன் ஆசியன் யோகா பெட்ரேஷன், கொழும்பு சிவ விஷ்ணு யோகா பீடம் இணைந்து நடத்திய சர்வதேச யோகா போட்டி - 2024-ல் மலேசியா, சிங்கப்பூர், இந்தியா, பாகிஸ்தான், ஹாங்காங், அமெரிக்கா போன்ற பத்திற்கும் மேற்பட்ட நாடுகளில் இருந்து பங்கேற்றனர். இதில் இந்தியாவின் தமிழ்நாடு மாநிலம் புதுக்கோட்டை மாவட்டம் ஸ்ரீ வெங்கடேஸ்வரா மெட்ரிக் மேல்நிலைப்பள்ளியின் ஆத்ம யோகா மாணவர் மன்றத்தின் மாணவர்கள் பரிசு பெற்று சாதனை புரிந்தனர். இ தில் ஓட்டு



மொத்தமாக ஆண்களுக்கான பிரிவில் பா.சஞ்சீத் பாபு சர்வதேச யோகாசன சாம்பியன் - 2024 பட்டம் வெற்று சாதனை புரிந்தார். 8-வயதிற்கு உட்பட்ட மாணவர்கள் பிரிவில் பா.சுரஜீத் பாபு முதலிடம் பிடித்து நமது பள்ளிக்கும், இந்திய மண்ணிற்கும் பெருமை சேர்த்துள்ளார்கள் இவர்களுக்கு ஸ்ரீலங்கா கல்வி இலாகா அமைச்சர் அரவிந்தகுமார் சேம்பியன் கேப்பை மற்றும் சான்றிதழுடன்

பரிசுத்தொகையும் வழங்கி பாராட்டினார். பாராளுமன்ற உறுப்பினர் மனோ கணேசன், இந்திய தூதரகச் செயலாளர் நய்யா சிங்லா வெற்றி பெற்றவர்களை பாராட்டினார். விழா விழா கள ஏற்பாட்டினை சிவ விஷ்ணு யோகா பீடத்தின் நிறுவனர யோகாச்சாரியார் ஜி.குமார். ஆசியன் யோகா பெட்ரேஷன் பொருப்பாளர் ராதா கிருஷ்ணன் மற்றும் விழா குழுவினர் செய்திருந்தனர்.

மு.க.ஸ்டாலினின் அதிரடி விபுகம் மக்களவை தேர்தலுக்காக திருக வார்டும் அமைப்பு

சென்னை : பிப். 12, மக்களவை தேர்தல் பணிகளை ஒருங்கிணைக்க திருக சார்பில் வார்டும் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. மக்களவைத் தேர்தல் தேதி விரைவில் அறிவிக்கப்படும் என எதிர்பார்க்கப்படும் சூழ்நிலையில், தேர்தலை எதிர்கொள்ளும் பணியில் அனைத்துக் கட்சிகளும் இறங்கியுள்ளன. இதற்காக தேர்தல் கூட்டணி, தொகுதி தேர்தல், தேர்தல் அறிக்கை தயாரிப்பு என அனைத்துக் கட்சிகளும் அதற்கான பணிகளில் ஈடுபட்டுள்ளன. அத்துடன் பேச்சுவார்த்தைகளிலும் ஈடுபட்டு வருகின்றன. இந்த நிலையில் மக்களவைக் கூட்டணி கட்சிகளுடன் பேச்சுவார்த்தை நடத்தவும், தொகுதி பங்கீடு குறித்து பேசவும், தேர்தல் அறிக்கை தயார் செய்யவும் திருக முன்று குழுக்களை அமைத்துள்ளது. இந்த நிலையில் மக்களவைத் தேர்தல் பணிகளை ஒருங்கிணைக்க திருக சார்பில் வார்டும் அமைக்கப்பட்டுள்ளது.



அதன்படி, தொகுதி பார்வையாளர்கள் ஒருங்கிணைப்பு, பூத் கூட்டி, பரப்புரை மேற்பார்வை ஆகியவற்றை திருக இணை அமைப்பு செயலாளர் அன்பு கலை மேற்கொள்ளும். ஊடக விவாதக் குழு, நட்சத்திர பேச்சாளர்கள் பரப்புரை போன்ற பணிகளை மேற்கொள்ள திருக துணை அமைப்பு செயலாளர் ஆல்பின் தலைமையிலான குழு செயல்படும். சட்டக்குழு மற்றும் தேர்தல் ஆணையம் உள்ளிட்ட பணிகளை மேற்கொள்ள திருக சட்டத்துறை செயலாளர் என்.ஆர்.இளங்கோ எம். பி தலைமையிலான குழு செயல்படும் என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும், ஒவ்வொரு மாவட்டத்திலும் தலா ஒரு வார்டும் அமைக்கப்படும் என்றும் திருக. தலைமை அறிவித்துள்ளது.

மன்னா குடி ஸ்ரீ அய்யனார் திருக்கோயில் மஹா கும்பாபிஷேக விழா

அறந்தாங்கி : பிப். 12- புதுக்கோட்டை மாவட்டம், அறந்தாங்கி அருகே மன்னகுடி கிராமத்திலுள்ள திருக்கோயில் மஹா கும்பாபிஷேக விழா நடைபெற்றது. கடம் புறப்பாடானது நாகுடி. உள்ளிட்ட சுற்று வட்டார கிராமங்களிலிருந்து 5 ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்டோர் கலந்துகொண்டு கோபுர தரிசனம் செய்தனர். கும்பாபிஷேக நிகழ்ச்சியில் கலந்துகொண்ட அனைவருக்கும் அன்னதானம் வழங்கப்பட்டது. நாகுடி போலீசார் பாதுகாப்பு பணியில் ஈடுபட்டனர்.



நடைபெற்றது. கடம் புறப்பாடானது நாகுடி. உள்ளிட்ட சுற்று வட்டார கிராமங்களிலிருந்து 5 ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்டோர் கலந்துகொண்டு கோபுர தரிசனம் செய்தனர். கும்பாபிஷேக நிகழ்ச்சியில் கலந்துகொண்ட அனைவருக்கும் அன்னதானம் வழங்கப்பட்டது. நாகுடி போலீசார் பாதுகாப்பு பணியில் ஈடுபட்டனர்.

பிடாரிகாடு, அரசர்குளம், கொடியவயல், மங்களநாடு, நாகுடி, உள்ளிட்ட சுற்று வட்டார கிராமங்களிலிருந்து 5 ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்டோர் கலந்துகொண்டு கோபுர தரிசனம் செய்தனர். கும்பாபிஷேக நிகழ்ச்சியில் கலந்துகொண்ட அனைவருக்கும் அன்னதானம் வழங்கப்பட்டது. நாகுடி போலீசார் பாதுகாப்பு பணியில் ஈடுபட்டனர்.

சென்னையில் இன்று தமகா செயற்குடி கூட்டம் : பலம் அறிய ஜி.கே.வாசன் திட்டம்

சென்னை, பிப். 12- தமகா செயற்குடி கூட்டம் சென்னையில் இன்று நடைபெறுகிறது. இதில் கட்சியின் தலைவர் ஜி.கே.வாசன் மாவட்ட வாரிய கட்சியின் பலம் அறிய திட்டமிட்டிருப்பதாக கூறப்படுகிறது. தமிழகத்தில் பாஜகவை வளர்த்துக்கொடுக்க அதிமுகவுடன் கூட்டணி அமைத்து மக்களவை தேர்தலை எதிர்கொள்ள விரும்புகிறது. ஆனால் அதிமுக பொதுச் செயலாளர் பழனிசாமியோ, பாஜகவுடன் கூட்டணி இல்லை என்பதில் திட்டவாடமாக இருக்கிறார். அதனால் அனைத்து கட்சிகளும் மென்மையான யோக்கை கடைபிடித்து வரும் தமகா தலைவர் ஜி.கே. வாசனை பாஜக துது அனுப்பி அறிமுகக கூட்டணிக்கு அச்சாரியடுவதாக அரசியல் வட்டாரங்களில் கூறப்படுகிறது. தமிழகத்தில் மோடி, அமித் ஷாவிற்கு நெருக்கமான நபராக கருதப்படும் வாசன், தமிழகத்தில்



தனது கட்சியின் பலத்தை அறிய திட்டமிட்டிருப்பதாக கூறப்படுகிறது. இதற்காக இன்று சென்னையில் தமகா செயற்குடி கூட்டம் நடக்கும் என வாசன் தெரிவித்துள்ளார். கட்சியின் மாநில நிர்வாகிகள், மாவட்டத் தலைவர்கள், மாநில செயற்குடி உறுப்பினர்கள் மற்றும் மாநில துணை அமைப்பு தலைவர்கள் பங்கேற்கும் இக்கூட்டத்தில் கூட்டணி தொடர்பாகவும் விவாதிக்க இருப்பதாகக் கூறப்படுகிறது. சூழிப்பாகமாவட்ட அளவில் தமகா எவ்வளவு பலம் பெற்றுள்ளது என்பது குறித்து விவாதிக்க இருப்பதாகவும், அதன் அடிப்படையில் கூட்டணி கட்டிவிடும் தொகுதிகளை கேட்டு பெறுவது என்றும் முடிவெடுத்து இருப்பதாகக் கூறப்படுகிறது.

புதுக்கோட்டையில் தமிழக சத்துணவு ஊழியர்கள் சங்கத்தின் செயற்குடி கூட்டம்

புதுக்கோட்டை, பிப். 12, புதுக்கோட்டையில் தமிழக சத்துணவு ஊழியர்கள் சங்கத்தின் செயற்குடி கூட்டம் அறிவியல் கூட்ட அரங்கில் நடைபெற்றது. கூட்டத்திற்கு மாவட்ட தலைவர் கே.சுப்பிரமணியன் தலைமை தாங்கினார். மாவட்ட செயலாளர் எஸ். அம்பிகாவதி ஆண்டறிக்கை வாசித்து அனைவரையும் வரவேற்றார். கூட்டத்தில் பல்வேறு தீர்மானங்கள் நிறைவேற்றப்பட்டது. முன்னாள் மாவட்ட தலைவர் எ.கோவிந்தராஜன், மாநில பொருளாளர் பி.நாகராஜன் கலந்துகொள்ளும் தீர்மானங்களை முன்மொழிந்தனர். தீர்மானம் 1-உடனடியாக காலி பணி இடங்களை நிரப்ப வேண்டும். தீர்மானம் 2-சத்துணவு ஊழியர்களை நிரந்தரம் செய்ய வேண்டும். தீர்மானம் 3 - ஓய்வு பெற்ற சத்துணவு ஊழியர்கள் ஊழியர்களுக்கு முறையான ஓய்வு உதியம் வழங்க வேண்டும். தீர்மானம் 4 - உணவு மானியம் உயர்த்தி வழங்க வேண்டும். தீர்மானம் 5 - ஓட்டுமொத்த ஓய்வூதியம் 5,000 ஆயிரம் வழங்க வேண்டும் உள்ளிட்ட தீர்மானங்கள் நிறைவேற்றப்பட்டது. கூட்ட முடிவில் காமக்குடி ஒன்றிய ராஜேந்திரன் நன்றி கூறினார்.



2 - சத்துணவு ஊழியர்களை நிரந்தரம் செய்ய வேண்டும். தீர்மானம் 3 - ஓய்வு பெற்ற சத்துணவு ஊழியர்கள் ஊழியர்களுக்கு முறையான ஓய்வு உதியம் வழங்க வேண்டும். தீர்மானம் 4 - உணவு மானியம் உயர்த்தி வழங்க வேண்டும். தீர்மானம் 5 - ஓட்டுமொத்த ஓய்வூதியம் 5,000 ஆயிரம் வழங்க வேண்டும் உள்ளிட்ட தீர்மானங்கள் நிறைவேற்றப்பட்டது. கூட்ட முடிவில் காமக்குடி ஒன்றிய ராஜேந்திரன் நன்றி கூறினார்.

தினையாகுடி - திருநெல்வியல் கிராமத்தில் முதலாம் ஆண்டு மாட்டுவண்டி பந்தயம்

அறந்தாங்கி : பிப். 12- புதுக்கோட்டை மாவட்டம், அறந்தாங்கி அருகே தினையாகுடி - திருநெல்வியல் கிராமத்தில் முதலாம் ஆண்டு மாட்டுவண்டி பந்தயம் நடைபெற்றது. நடுமடு, சின்னமடாடு என இருபிரிவுகளாக நடைபெற்ற போட்டியில் புதுக்கோட்டை, தஞ்சாவூர், ராமநாதபுரம், சிவகங்கை, மதுரை, திருச்சி உள்ளிட்ட பல்வேறு மாவட்டங்களில் இருந்து கொண்டுவரப்பட்ட 80-க்கும்



மேற்பட்ட மாட்டுவண்டிகள் கலந்துகொண்டன. போட்டியில் கலந்து கொண்ட மாட்டு வண்டிகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட பந்தய இலக்களை நோக்கி சீறிப்பாய்ந்தன. பந்தய போட்டியில் கலந்துகொண்டு வெற்றி பெற்ற மாட்டின் உரிமையாளர்களுக்கு மொத்தம் ஒரு லட்ச ரூபாய் ரொக்கரிசம், கோப்பைகள் வழங்கப்பட்டது. பந்தய நிகழ்ச்சியை சாலையின் இருபுறமும் நின்று ஆயிரக்கணக்கான ரகசூர ரசித்தனர்.

முக்கண்ணாமலைப்பட்டி அரசு மேல்நிலைப்பள்ளியில் ஆண்டு விழா

அன்னவாசல், பிப். 12- அன்னவாசல் அருகே உள்ள முக்கண்ணாமலைப்பட்டி அரசு மேல்நிலைப்பள்ளியில் ஆண்டு விழா நடந்தது. புதுக்கோட்டை மாவட்டம் அன்னவாசல் அருகே உள்ள முக்கண்ணாமலைப்பட்டி அரசு மேல்நிலைப்பள்ளியில் நடந்த ஆண்டு விழாவிற்கு பள்ளி தலைமை ஆசிரியர் மோகன் தலைமை தாங்கினார். இதில் மன்னர் கல்லூரி ஆங்கில பேராசிரியர் அய்யாவு, பாடல் சமீ தலைமை ஆசிரியர்கள் (வயலோகம்) ஜெயராஜ், (இலுப்பூர்) ஜான்பிரிட்டோ பாடல் அமரன்லா, அத்யாய் அரப்பிக்கல்லூரி முதல்வர்



இம்மரண்கான், ஆகியோர் கலந்துகொண்டு சிறப்புரை ஆற்றினார். முன்னதாக போட்டிகளில் வெற்றி பெற்ற மாணவ மாணவிகளுக்கு பரிசுகள் வழங்கப்பட்டது பின்னர் மாணவ மாணவியர்களைக் கலை நிகழ்ச்சிகள் நடந்தது

வரும் 16, 17, 18 தேதிகளில் நாடாளுமன்றத் தொகுதி வாரியாக பரப்புரை கூட்டங்கள் துறைமுகம் அறிவிப்பு

சென்னை, பிப். 12- வரவிருக்கும் நாடாளுமன்றத் தேர்தலை முன்னிட்டு, கேர்த பத்தாளர் குடும்பத்தில் மத்திய பாஜக அரசு, தமிழ்நாட்டுக்கு இழைத்த அநீதிகளையும், மத்திய அரசிடம் சேர்க்கும் வகையில், வரும் 16, 17 மற்றும் 18 ஆகிய நாட்களில் நாடாளுமன்றத் தொகுதி வாரியாக திருக சார்பில் பரப்புரைக் கூட்டங்கள் நடைபெறும் என்று அக்கட்சியின் பொதுச் செயலாளர் துரைமுருகன் தெரிவித்துள்ளார். இது தொடர்பாக அவர் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில், "2021 சட்டமன்றத் தேர்தலுக்கு முன்பாக அதிமுக அரசின் பத்தாளர் கால முறையற்ற நிர்வாகம், மக்களின் குறைகள், துன்பங்களை நேரடியாகக் கேட்டறிந்திட்டு கட்சி முன்னணியினர், "உரிமைகளை மீட்க ஸ்டாலினின் குரல்" என்ற தலைப்பில் நாடாளுமன்றத் தொகுதி வாரியான கூட்டங்களில் பங்கேற்று சிறப்புரை யாற்ற உள்ளனர். தமிழ்நாட்டின் உரிமைகளை மீட்டெடுக்க திருக தலைவரின் குரலாகவரும் 16, 17 மற்றும் 18 ஆகிய நாட்களில் நடைபெறும் பரப்புரைக் கூட்டங்களை பொறுப்பு முன்னணியினர், "உரிமைகளை மீட்க ஸ்டாலினின் குரல்" என்ற தலைப்பில் நாடாளுமன்றத் தொகுதி வாரியான கூட்டங்களில் பங்கேற்று சிறப்புரை யாற்ற உள்ளனர். தமிழ்நாட்டின் உரிமைகளை மீட்டெடுக்க திருக தலைவரின் குரலாகவரும் 16, 17 மற்றும் 18 ஆகிய நாட்களில் நடைபெறும் பரப்புரைக் கூட்டங்களை பொறுப்பு முன்னணியினர், "உரிமைகளை மீட்க ஸ்டாலினின் குரல்" என்ற தலைப்பில் நாடாளுமன்றத் தொகுதி வாரியான கூட்டங்களில் பங்கேற்று சிறப்புரை யாற்ற உள்ளனர். தமிழ்நாட்டின் உரிமைகளை மீட்டெடுக்க திருக தலைவரின் குரலாகவரும் 16, 17 மற்றும் 18 ஆகிய நாட்களில் நடைபெறும் பரப்புரைக் கூட்டங்களை பொறுப்பு முன்னணியினர், "உரிமைகளை மீட்க ஸ்டாலினின் குரல்" என்ற தலைப்பில் நாடாளுமன்றத் தொகுதி வாரியான கூட்டங்களில் பங்கேற்று சிறப்புரை யாற்ற உள்ளனர்.



நாடாளுமன்றத் தேர்தல் 2024-ல் கடந்த பத்தாளர் காலத்தில் மத்திய பாஜக அரசு, தமிழ்நாட்டுக்கு இழைத்த அநீதிகளையும், மத்திய அரசிடம் சேர்க்கும் வகையில், வரும் 16, 17 மற்றும் 18 ஆகிய நாட்களில் நாடாளுமன்றத் தொகுதி வாரியான கூட்டங்களில் பங்கேற்று சிறப்புரை யாற்ற உள்ளனர். தமிழ்நாட்டின் உரிமைகளை மீட்டெடுக்க திருக தலைவரின் குரலாகவரும் 16, 17 மற்றும் 18 ஆகிய நாட்களில் நடைபெறும் பரப்புரைக் கூட்டங்களை பொறுப்பு முன்னணியினர், "உரிமைகளை மீட்க ஸ்டாலினின் குரல்" என்ற தலைப்பில் நாடாளுமன்றத் தொகுதி வாரியான கூட்டங்களில் பங்கேற்று சிறப்புரை யாற்ற உள்ளனர்.

மற்ற மாநிலங்களுக்கு முன்னோடியாக தமிழகத்தில் திட்டங்கள் செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது - அமைச்சர் உதயநிதி பேச்சு

திருப்பூர் : பிப். 12- திருப்பூர் சிக்கண்ணா அரசு கல்லூரி வளாகத்தில் நேற்று புதிய குடிநீர் திட்டங்கள் தொடக்க விழா நடைபெற்றது. இதில் இளைஞர் நலம் மற்றும் விளையாட்டு துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் கலந்துகொண்டு புதிய குடிநீர் திட்டப்பணிகள் உட்பட பல்வேறு முடிவுற்ற திட்டப்பணிகளை தொடங்கி வைத்து பேசினார். அப்போது அவர் கூறியதாவது: - தமிழக நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை சார்பில் திருப்பூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளுக்கு ரூ.1120.57 கோடி மதிப்பில் புதிய குடிநீர் திட்டப்பணிகள், ரூ. 70.43 கோடி மதிப்பில் திருப்பூர் ஊராட்சி ஒன்றியத்தை சேர்ந்த 165 ஊரக குடிநீருக்குக்கான கூட்டு குடிநீர் திட்டப்பணிகள், ரூ.53.48 கோடி மதிப்பில் புதிய பல்நோக்கு கூடம் மற்றும் ரூ.12.87 மதிப்பில் புதிய பன்னாட்டுக் குடிநீர் திட்டப்பணிகள், 15-வது நிதி குழு மானியத்தின் கீழ் ரூ.72.92 லட்சம் மதிப்பில் திட்டக்கழிவு மேலாண்மை பணிகளுக்கான 10 எண்ணிக்கையிலான இலகுவாக வாகனங்கள் ஆகியவை தொடங்கி

வைக்கப்பட்டுள்ளது. அரசின் பல்வேறு துறைகள் சார்பில் 5 ஆயிரம் பேருக்கு நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்கப்பட்டுள்ளது. மொத்தம் ரூ.1362 கோடி மதிப்பில் திட்டங்கள் தொடங்கி வைக்கப்பட்டுள்ளன. வந்தாறை வாழ வைக்கும் திட்டம் நாகுடி என்ற பெயர் தமிழகத்திற்கு உண்டு. அது திருப்பூரை உணவில் வைத்துதான் கொல்லப்படுகிறது. 3 நாட்களுக்கு முன்பு பெரியார் மண்ணான ஈரோட்டில் ரூ.30 கோடி மதிப்பிலான திட்டங்களை தொடங்கி வைத்தேன். இந்த விழாவில் பங்கேற்க வரும் போது மகனீர் சுய உதவி குழுவினர் உற்சாக வரவேற்பு அளித்தனர். எனது இடத்தில் பயன்படுத்தப்படும் பொருட்கள் மகனீர் சுய உதவி குழுக்களால் தயாரித்த பொருட்கள்தான். முதுமை ச்சர் மு.க.ஸ்டாலினும் கூட மகனீர் சுய உதவிக்குழு பொருட்களைத்தான் பயன்படுத்துகிறார். சட்டமன்றத்திலேயும் போது உறுப்பினர்கள் அனைவரும் மகனீர் சுய உதவி குழு பொருட்களை பயன்படுத்த வேண்டும் என்றார். ஏனென்றால் அந்த அளவுக்கு பொருட்கள் தரமாக



இருப்பதுதான். அமைச்சராக பொறுப்பேற்ற பிறகு நான் முதல்-முறையாக திருப்பூர் வந்துள்ளேன். திருப்பூர் நிகழ்ச்சி முடிந்ததும் கோவையில் நடைபெறும் நிகழ்ச்சியில் பங்கேற்க செல்கிறேன். தமிழகத்தின் எதிர்கால தேவைகளை கருத்தில் கொண்டு முதல்-அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் திட்டங்களை செயல்படுத்தி வருகிறார். பெரியார் ஆண்ணா கலைபுரம் அகியோரின் மொத்த உருவமாக முதல்வர் உள்ளார். மாநில நிதி மனமைய மீறி திட்டங்களை செயல்படுத்தி கொண்டுவருகிறார். மற்ற மாநிலத்தவர்கள் ஜி.எஸ்.டி என்பது என்னவென்று தெரியாமல் படித்து கொண்டிருந்த போது அதன் பாதகங்களை மக்களிடம் கொண்டு சென்றவர்கள் திருப்பூர் மக்கள்தான்.

கட்டி திறக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த திட்டங்கள் எல்லாம் திருப்பூர் வளர்ச்சியை அடுத்த கட்டத்திற்கு கொண்டு செல்லும். மகனீருக்கு உதவித்தொகை, அரசு பேருந்தில் கல்வியை பயணம், கல்லூரி மாணவர்களுக்கு ஊக்கத்தொகை, இல்லம் தேடி கல்வி என அடுத்தடுத்த திட்டங்களை செயல்படுத்தி வருகிறார் முதல்வர். தெலுங்கானாவில் இருந்து வந்து நம் திட்டங்களை பார்த்து செல்கின்றனர். மற்ற மாநிலங்களுக்கு முன்னோடியாக தமிழகத்தில் திட்டங்கள் செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. விளையாட்டு துறையிலும் நாம் சாதித்து வருகிறோம். இதற்கு பல்வேறு வினாக்களும் கிடைத்து வருகிறது. இந்த அரசு மக்களுக்கான திட்டங்களை திட்டங்களை தருகிறது. பாராட்டும் திட்டங்களும் எட்டு திட்டங்களும் இருக்கும் நமக்கு கிடைக்கிறது. நீங்கள் பயனாளிகள் அல்ல. இந்த அரசின் பங்கேற்பாளர்கள். நீங்கள் ஒவ்வொருவரும் முதல்வரின் முகத்தில் இங்கு இருக்கிறீர்கள். அரசின் திட்டங்களை எடுத்துச் சொல்லவேண்டும் என்று அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் பேசினார்.

வரலாறு விளையாட்டு

சென்னை ஓபன் டென்னிஸ்

ராம்குமார் - மைனெனி ஜோடி 'சாம்பியன்'

சென்னை : பிப். 12, வெற்றிபெற்றராம்குமார்-மைனெனி கூட்டணிக்கு ரூ.6% லட்சம் பரிசாக வழங்கப்பட்டது. சென்னை ஓபன் செலஞ்சர் டென்னிஸ் போட்டி நுங்கம்பாக்கத்தில் உள்ள எஸ்.டி.ஏ.டி. ஸ்டேடியத்தில் நடந்துவருகிறது. இதுவே நேற்று முன்தினம் சனிக்கிழமை இரவு நடந்த இரட்டையர் பிரிவு இறுதிப்போட்டியில் இந்தியாவின் ராம்குமார்-சகெத் மைனெனி ஜோடி சரிவில் இருந்து மீண்டு 3-6, 6-3, 10-5 என்ற செட் கணக்கில் சகநாடவாழ்விக்க சவத்திரி போலிபள்ளி-நிக்கி பூனச்சா இணையம் வீழ்த்தி சாம்பியன் பட்டத்தை கைப்பற்றியது. வெற்றி பெற்ற ராம்குமார்-



மைனெனி கூட்டணிக்கு ரூ.6% லட்சம் பரிசாக வழங்கப்பட்டது. முன்னதாக நடந்த ஓபன் பிரிவு அரைஇறுதி ஆட்டம் ஒன்றில் இந்திய வீரர் சமித் நாகல் 6-3, 6-4 என்ற நேர்செட்டில் டாலிபோர் ஸ்வர்சினாவை (செக் குடியரசு) தோற்கடித்து

வெய்சன்ஹாஸ் செஸ் போட்டி

கார்ல்சன், டிப் லிரெனை வீழ்த்தினார் குகேஷ்

வாங்கல்ஸ் : பிப். 12, ஜெர்மனியின் வாங்கல்ஸ் நகரில் வெய்சன்ஹாஸ் செஸ் போட்டி நடைபெற்று வருகிறது. இதன் தொடக்க நாளில் இந்திய கிரான்ட்மாஸ்டரான டி.குகேஷ் உலகின் முதல் நிலை வீரரான நர்வேயின் மேக்ஸ் கார்ல்சன், அர்மேனியாவின் லெனோன் அரோனியன், நடப்பு உலக சாம்பியனான சன் ஸ்ரீராம் லிர்ரெனை ஆகியோரை தோற்கடித்தார். அதேவேளையில் பிரான்சின் அலிரெசா ஃபிரோசாவிடம் தோல்வி அடைந்தார். முதல் நாள் ஆட்டத்தின் முடிவில் டி.குகேஷ் 3 புள்ளிகளுடன் 2-வது இடத்தில் உள்ளார். ஜெர்மனியின் வின் சென்ட் கீமர் 3 வெற்றி, ஒரு டிராவுடன் 3.5



புள்ளிகளுடன் முதலிடத்தில் ஆதிக்கம் செலுத்துகிறார். உலக புகழ் தாவின நோடிபெர்க் அத்துசுட்டரோவ் 2 வெற்றி, 2 டிராவுடன் 3 புள்ளிகள் பெற்று 3-வது இடத்தில் உள்ளார். மேக்ஸ் கார்ல்சன், அலிரெசா ஃபிரோசா, ஃபேபியானோ கருனா ஆகியோர் தலா 3 புள்ளிகளுடன் 4-வது

ஹாக்கியில் ஸ்பெயினை வீழ்த்தியது இந்தியா

புவனேஸ்வர : பிப். 12, சர்வதேச ஹாக்கி சம்மேளத்தின் புரோ ஹாக்கி ஃக் தொடரில் நேற்று முன்தினம் சனிக்கிழமை புவனேஸ்வரில் நடைபெற்ற ஃக் ஆட்டத்தில் இந்தியா - ஸ்பெயின் அணிகள் மோதின. 7-வது நிமிடத்தில் இந்திய அணியின் கேப்டன் ஹர்மன்பிரீத் சிங் பெனால்டி கார்டனரை கோலாக மாற்றினார். தொடர்ந்து 20-வது நிமிடத்தில் கிடைத்த பெனால்டி ஸ்டிரோக்கை ஹர்மன்பிரீத் சிங் கோலாக மாற்றி அசத்த இந்திய அணி 2-0 என முன்னிலை பெற்றது. 24-வது நிமிடத்தில் கிடைத்த பெனால்டி கார்டனார் வாப்பை ஜங்க்ராஜ் சிங் கோலாக மாற்ற



முதல் பாதி ஆட்டத்தில் இந்திய அணி 3-0 என வலுவான முன்னிலையில் இருந்தது. 34-வது நிமிடத்தில் ஸ்பெயின் முதல் கோலை அடித்தது. அந்த அணிக்கு கிடைத்த பெனால்டி ஸ்டிரோக்கில் கேப்டன்

வரலாறு சினிமா

சூர்யா, ராம் சரண் மற்றும் ஜானியர் என்டிஆர் நெற்கே கால் பதிக்கும் ஜான்வி கபூர்

மும்பை : பிப். 12, ஸ்ரீதேவி மகள் ஜான்வி கபூர் நெற்கில் எப்போது நடிப்பார் என்ற தென்னக ரசிகர்களின் நீண்ட கால எதிர்பார்ப்பை, தனது அடுத்தடுத்த படங்களின் வழியாக தற்போது அவர் தீர்த்து வருகிறார். நெற்கில் நடித்து வடக்கே சென்று பாலிவுட்டில் தம் பதித்தவர் நடிகை ஸ்ரீதேவி. தயாரிப்பாளர் போனி கபூரை மணந்த ஸ்ரீதேவி, அங்கேயே செட்டலாகிப் போனார். அவரது அகால மரணத்தை அடுத்து, ஸ்ரீதேவியின் ரசிகர்களுக்கு அவரது மூத்த மகன் ஜான்வி கபூர் தனது தொடர் திரைப் பிரவேசத்தால் ஆறுதல் தந்து வருகிறார். ஆனபோதும், ஸ்ரீதேவியை ஆளக்கூடிய தெற்கு படவுலகம் மயிலு ஸ்ரீதேவி மகன் ஜான்விக்காக காத்திருந்தது. முக்கியமாக,



போனி கபூர் தயாரிப்பான தென்னிந்திய திரைப்படங்கள் வெளியாகும் போதெல்லாம், அதில் ஜான்வி நடிக்கிறார் என போனியை கேள்விகளால் துளைத்துக் கொடுத்தனர். குறிப்பாக அஜித் குமாரின் அடுத்தடுத்த படங்களை போனி கபூர் தயாரித்தபோது, தல ஜோடியாக ஜான்வி வெண்டும் என்பது அவரது ரசிகர்களின் கோரிக்கையாக இருந்தது. இதனிடையே தனது முதல் தென்னிந்திய பிரவேசத்தை அறிவித்த ஜான்வி கபூர், இந்த ஆண்டில் மேலும் இரு தென்னிந்திய நட்சத்திரங்களுடன் ஜோடி கட்டும் தகவலும் வெளியாகி இருக்கிறது. ஜானியர் என்டிஆர்

ஜோடியாக அவரது 30வது திரைப்படத்தில் ஜான்வி கபூர் ஜோடி கட்டுகிறார். கொட்டல் சிவா இயக்கத்தில்ான இந்த திரைப்படத்தில் ஜான்வி கபூரின் பிரவேசம் அதிகாரபூர்வமாக உறுதி செய்யப்பட்டுள்ளது. இதற்கு அடுத்தபடியாக ராம் சரண் ஜோடியாக அவரது 16வது திரைப்படத்தில் ஜான்வி ஜோடி சேர்கிறார். பச்சி பாபு இதனை இயக்குகிறார். இந்த 2 திரைப்படங்களும் தெலுங்கு அப்படம், பான் இந்தியா திரைப்படமாக உருவாகின்றன. முன்னரவதாக தமிழின் சூர்யா சிவக்குமாருடன் ஜான்வி கபூர் இணைகிறார். 'கர்ணா' என்ற திரைப்படம் இந்தியில் பான் இந்தியா பண்பாடாக உருவாகிறது. மகாபாரதக் கதையை தழுவி உருவாகும் இந்தப்படத்தில் திரவபதி வேடத்தில் ஜான்வி நடிக்கிறார்.

நான் தேர்வு செய்த ஒரு வீரர் இந்திய கிரிக்கெட்டையே மாற்றிவிட்டார் - ரவி சாஸ்திரி பெருமிதம்

மும்பை : பிப். 12, டெஸ்ட் கிரிக்கெட்டில் விராட் கோலியுடன் சேர்ந்து விளையாடுவதற்கு புமரா மிகுந்த ஆர்வத்துடன் இருந்ததாக ரவி சாஸ்திரி தெரிவித்துள்ளார். இங்கிலாந்துக்கு எதிராக விசாகப்பட்டினத்தில் நடைபெற்ற 2வது டெஸ்ட் போட்டியில் இந்தியா 106 ரன்கள் வித்தியாசத்தில் வென்றது. அதனால் முதல் போட்டியில் வெற்றி பெற்ற இங்கிலாந்துக்கு தக்கபதிலடி கொடுத்த இந்தியா தொடரை 1-1 என்ற கணக்கில் சமன் செய்துள்ளது. அந்த போட்டியில் மொத்தம் 9 விக்கெட்டுகள் எடுத்த ஜஸ்பிரீத் புமரா ஆட்டநாயகன் விருது வென்று இந்தியா வெற்றி பெற முக்கிய பங்காற்றினார். மேலும் அந்த போட்டியில் வெளிப்படுத்திய செயல்பாடுகளின்

காரணமாக ஐசிசி டெஸ்ட் டாப் 10 பவுலர்களுக்கான தரவரிசை பட்டியலில் புமரா முதலிடத்திற்கு முன்னேறியுள்ளார். அத்துடன் டெஸ்ட், ஒருநாள் டி20 ஆகிய 3 விதமான ஐசிசி டாப் 10 பவுலர்களுக்கான தரவரிசையில் நம்பர் ஒன் இடத்தை பிடித்த முதல் வீரர் என்ற தனித்துவமான உலக சாதனையையும் புமரா படைத்துள்ளார். முன்னதாக வித்தியாசமாக பந்து வீசும் பவுலிங் ஆக்களை கொண்ட புமரா 2016-ல் அறிமுகமாகி ஒருநாள் மற்றும் டி20 போட்டிகளில் அசத்தியபோது மிகவும் கடினமான டெஸ்ட் கிரிக்கெட்டில் அசத்த முடியாத என்ற விமர்சனங்களை சந்தித்த புமராவை 2018-ல் தாம் பயிற்சியாளராக இருந்தபோது தேர்வு செய்ததாக ரவி சாஸ்திரி பெருமிதம் தெரிவித்துள்ளார். அவர் தற்போது இந்திய கிரிக்கெட்டின் பவுலிங் துறையையே மாற்றி



பொய்யாக்கி சாதனை படைத்துள்ளார். இந்நிலையில் டெஸ்ட் கிரிக்கெட்டில் சாதிக்க முடியாது என்ற விமர்சனங்களை சந்தித்த புமராவை 2018-ல் தாம் பயிற்சியாளராக இருந்தபோது தேர்வு செய்ததாக ரவி சாஸ்திரி பெருமிதம் தெரிவித்துள்ளார். அவர் தற்போது இந்திய கிரிக்கெட்டின் பவுலிங் துறையையே மாற்றி

என்று கேட்டேன். அதற்கு டெஸ்ட் கிரிக்கெட்டில் விளையாடுவதும் முடைய வாழ்வின் மிகப்பெரிய நான் என்று புமரா சொன்னார். அந்த சமயத்தில் அவர் வெள்ளைப்பந்து கிரிக்கெட்டின் பெருக்குள்ளானார். இருப்பினும் சாதிக்க முடியும் என்ற பசி அவரிடம் இருந்தது எனக்கு தெரியும். அதனால் நீங்கள் தயாராக இருங்கள் உங்களை தென் ஆப்பிரிக்காவில் அறிமுகப்படுத்துகிறேன் என்று அவரிடம் சொன்னேன். டெஸ்ட் கிரிக்கெட்டில் குறிப்பாக விராட் கோலியுடன் சேர்ந்து விளையாடுவதற்கு அவர் மிகுந்த ஆர்வத்துடன் இருந்தார். அவர் தற்போது இந்திய கிரிக்கெட்டில் பவுலிங் துறையையே மாற்றி விட்டார்" என்று கூறினார்.

இந்திய கிரிக்கெட் வீரரை விமர்சித்த இர்பான் பதான்

புதுடெல்லி : பிப். 12, இங்கிலாந்துக்கு எதிரான கடைசி 3 டெஸ்ட் போட்டிகளில் விளையாடுவதற்கு அறிவிக்கப்பட்ட இந்திய அணியில் அவர் தேர்வு செய்யப்படவில்லை. தென் ஆப்பிரிக்காவுக்கு எதிரான டெஸ்ட் தொடரின் போது ஒரு வருடமாக இந்திய அணியின் பயணித்ததால் ஏற்பட்ட பணிச்சுமையால் பாதிக்கப்பட்டுள்ளதாக தெரிவித்த இஷான் கிஷன் குடும்பத்தை பார்க்க அனுமதி கொடுக்குமாறு பிசிசிஐ-யிடம் கேட்டார். அதில் நியாயமும் இருந்ததால் பிசிசிஐ உடனடியாக அந்த தொடரிலிருந்து விடுப்பு

கொடுத்தது. அந்தநிலையில் இந்திய அணிக்காக மீண்டும் விளையாட தற்போது நடைபெற்று வரும் 2024 ரஞ்சித் கோப்பையில் விளையாடி பார்முக்கு திரும்பி தயாராக இருங்கள் என்று பயிற்சியாளர் ராகுல் டிராவிட் அவருக்கு அறிவுரை தெரிவித்தார். அதனால் கடந்த 9-ம் தேதி அரியானாவுக்கு எதிராக துவங்கிய போட்டியில் தன்னுடைய மாநில அணியான ஜார்க்கண்டுக்கு இஷான் கிஷன் விளையாடுவார் என்று எதிர்பார்க்கப்பட்டது. ஆனால் அதனை செய்யாத இஷான் கிஷன், மும்பை அணியின் கேப்டன்



ஹர்திக் பாண்ட்யா மற்றும் குர்ணால் பாண்ட்யா ஆகியோருடன் இணைந்து குஜராத் தில் உள்ள கிரண் மோர் அகாடமியில் பயிற்சி மேற்கொண்டு வருவது தெரிய வந்தது அதன் காரணமாக தற்போது இங்கிலாந்துக்கு எதிரான

விளையாட வேண்டும் என்ற எண்ணத்துடன் ரஞ்சித் கோப்பையில் விளையாடுவதற்கு நேரமில்லையா என இஷான் கிஷன் முன்னர் வீரர் இர்பான் பதான் விமர்சித்துள்ளார். இது குறித்து இர்பான் பதான், தனது எக்ஸ்ப்ளக்ஸ்டிவ் இஷான் கிஷனின் பெயரை குறிப்பிடாமல் மறைமுகமாக விமர்சித்துள்ளதாக பின்பு வருமாறு; - "பயிற்சி எடுப்பதற்கு போதுமான உடல் தகுதியும் இருக்கும் ஒருவர் உள்ளூர் கிரிக்கெட்டில் விளையாடாது பற்றி குழப்பம் ஏற்படுகிறது. இது எப்படி அர்த்தமுள்ளதாக இருக்கிறது" என்று பதிவிட்டுள்ளார்.

என்னுடைய நோக்கம் மும்பை அணிக்காக ரஞ்சி கோப்பையை வெல்ல வேண்டும் : பிரித்வி ஷா

மும்பை : பிப். 12, இந்திய அணியின் தொடக்க கேப்டன் மேன் பிரித்வி ஷா. 24 வயதான இவர் கடந்த 2018-ம் ஆண்டு தனது 18 வயதில் இந்திய அணியில் அறிமுகம் ஆனார். அறிமுகமான வெஸ்ட் இண்டீஸ் அணிக்கெதிரான போட்டியில் சதம் விளாசினார். ஆனால் 2020-க்கும் பிறகு இந்திய அணியில் இடம் பிடிக்கவில்லை. இரண்டு ஆண்டு கால இடைவெளியில் ஐந்து போட்டிகளில் மட்டுமே இடம் பிடித்தார். உள்ளூர் போட்டிகளில் விளையாடி வந்த அவருக்கு கடந்த ஆறு மாதங்களுக்கு முன் இங்கிலாந்து கவுண்ட்டி போட்டியில்

விளையாடும்போது காயம் ஏற்பட்டது. ஆறு மாத ஓய்விற்குப் பிறகு தற்போது ரஞ்சி கோப்பை தொடரில் மும்பை அணிக்காக விளையாடி வருகிறார். இந்த நிலையில் தான் சதீஸ் கர் அணிக்கெதிராக 185 பந்தில் 159 ரன்கள் விளாசி அசத்தியுள்ளார். இந்த போட்டியில் மதிய உணவு இடைவேளைக்கு முன்னதாகவே சதத்தை பூர்த்தி செய்தார். இதற்கு முன்னதாக ஒருமுறையும் உணவு இடைவேளைக்கு முன்னதாகவே சதம் அடித்துள்ளார். இதன்மூலம் இரண்டு முறைமதிய உணவு இடைவேளைக்கு முன் சதம் அடித்துள்ளார். காயத்தில் இருந்து



மீண்டு வந்த நிலையில் சதம் அடித்ததன் மூலம் மீண்டும் இந்திய அணியில் இடம் கிடைக்க வாய்ப்புள்ளதாக கருதப்படுகிறது. இதுகுறித்து பிரித்வி ஷா கூறியதில் "நான் அறிக்கப்படியாக எதைதும் குறித்து யோசித்து கொண்டிருக்கவில்லை. தற்போதைய நிலையில் இருக்க விருப்புகிறேன். எதிர்பார்ப்பு ஏதும் இல்லை. காயத்தில் இருந்து மீண்டு வந்து கிரிக்கெட் விளையாடுவதே எனக்கு மகிழ்ச்சி அளிக்கிறது. காயத்தில் இருந்து மீண்டு வந்துள்ள நான், எனது சிறந்த

ஆட்டத்தை வெளிப்படுத்த விருப்புகிறேன். என்னுடைய நோக்கம் மும்பை அணிக்காக ரஞ்சி கோப்பையை வெல்ல வேண்டும் என்பதுதான். என்னுடைய பங்களிப்பு மூலம் இந்த சாதனையை அடைய முயற்சி செய்வேன்" எனத் தெரிவித்துள்ளார். இதற்கு முன்னதாக பிரித்வி ஷா முதல்தர போட்டியில் 383 பந்தில் 379 ரன்கள் அடித்துள்ளார். அப்போதும் மதிய உணவு இடைவேளைக்கு முன்னதாக சதம் அடித்தார். இதன்மூலம் முதல்தர போட்டியில் இரண்டு முறை மதிய உணவு இடைவேளைக்கு முன்னதாக சதம் அடித்த ஒரே வீரர் என்ற பெருமையை பெற்றுள்ளார்.

லவ் இன்சூரன்ஸ் கம்பெனி : முதல் நாள் அனுபவத்தை பகிர்ந்த எஸ்.ஜே. சூர்யா

சென்னை : பிப். 12, விக்கேன்ஷ் சிவன் இயக்கும் புதிய படத்திற்கு லவ் இன்சூரன்ஸ் கம்பெனி என பெயரிடப்பட்டு இருக்கிறது. இந்த படத்தில் பிரதீப் ரங்கநாதன் கதாநாயகனாக நடிக்கிறார். இவருக்கு ஜோடியாக கீர்த்தி ஷெட்டி நடிக்கிறார். மேலும் எஸ்.ஜே. சூர்யா முக்கிய கதாபாத்திரத்தில் நடிக்கிறார். செவன் ஸ்கிரீன் ஸ்டூடியோஸ் தயாரிக்கும் இந்த படத்திற்கு அணிநுத இசையமைக்கிறார். இந்த படத்தின் படப்பிடிப்பு கடந்த ஆண்டு டிசம்பர் மாதம் துவங்கி நடைபெற்று வருகிறது. அந்த வகையில், இந்த படத்தில் தனது முதல் நாள் படப்பிடிப்பு அனுபவம் குறித்து எஸ்.ஜே. சூர்யா தனது அதிகாரப்பூர்வ எக்ஸ்தரத்தில் பதிவிட்டுள்ளார்.



அதில், "இந்த அன்புக்கு மிக்க நன்றிகள் விக்கேன்ஷ் சிவன் சார், லவ் இன்சூரன்ஸ் கம்பனி படத்தில் எனது முதல் நாள் படப்பிடிப்பை வெகுவாக ரசித்தேன். எனது பெர்ஃபார்மன்சில் நீங்கள் எதிர்பார்த்தவைகளை நான் மிகவும் விரும்பினேன். தொடர்ச்சியாக படப்பிடிப்பில் கலந்துகொள்வதில் ஆவலாக எதிர்பார்த்துக் கொண்டுள்ளேன். காட்சிக்கு நீங்களும் ஒளிப்பதிவாளர் ரவி வர்மன் கொடுத்திருக்கும் தோற்றம் வாவ் சொல்ல வைக்கிறது," என குறிப்பிட்டுள்ளார்.

தேர்தலில் போட்டியிட விரும்பும் தெரிவித்த நிலையில் பிரதமராகும் திட்டம் ஏதேனும் உள்ளதா? : நடிகை கங்கனா பேட்டி

மும்பை : பிப். 12, தேர்தலில் போட்டியிட விரும்பும் தெரிவித்த கங்கனாவிடம், பிரதமராகும் திட்டம் ஏதேனும் உள்ளதா? என்று கேட்டதற்கு பளிச் என்று பதிலளித்துள்ளார். பாலிவுட் நடிகை கங்கனா அரூசியலில் குதிப்பார் என்று கடந்த சில ஆண்டுகளாக ருவ வதத்திகள் இருந்து வருகிறது. இந்நிலையில் அவர் டிரைவ்லர் வெளியீட்டு விழாவில் கலந்து கொண்டார். அப்போது நிர்வாகிகளுக்கு பேட்டி அளித்தார். நிர்வாகி ஒருவர், "உங்களுக்கு எதிர்காலத்தில் பிரதமராகும் திட்டம் ஏதும் உள்ளதா? என்று கேட்டார். அதற்கு பதிலளித்த அவர், "எம்ஜிஎன்சி (அவசரநிலை) என்ற படத்தில் நடிக்கிறேன். அந்தப் படத்தைப் பார்த்த



பிறகு, யாரும் என்னைப் பிரதமராகும் பார்த்து விரும்ப மாட்டார்கள் என்று நினைக்கிறேன் என்றார். இந்திய அரசியலில் முன்னாள் பிரதமர் இந்திரா காந்தி அவசரநிலையை கொண்டு வந்ததையே, எதிர்மறையாக சித்தரிக்கும் வகையில், அந்தத் திரைப்படம் எடுக்கப்பட்டுள்ளதாக கூறப்படுகிறது. முன்னதாக தன்னை பாஜகவின்

கிஷன் தாஸ் நடிக்கும் 'நருணம்' படத்தின் புதிய பாடல் வெளியானது

சென்னை : பிப். 12, இந்த படத்தில் கிஷன் தாசுக்கு ஜோடியாக ஸ்மிருதி வெங்கட் நடித்துள்ளார். 'தேஜாவு' படத்தின் இயக்குனர் அரவிந்த் பர்நிவாசன் இயக்கத்தில் உருவாகியுள்ள திரைப்படம் 'நருணம்'. கிஷன் தாஸ் கதாநாயகனாக

நடித்துள்ள இந்த படத்தில் அவருக்கு ஜோடியாக ஸ்மிருதி வெங்கட் நடித்துள்ளார். மேலும் நடுடியோஸ் சார்பில் தயாரிப்பாளர் புகழ் தயாரிக்கும் இந்த படத்துக்கு தற்போது சிவா இசையமைத்துள்ளார். இந்த படத்திற்கு ராஜா பட்டாசாரி ஒளிப்பதிவு செய்துள்ளார். அருள் இ



சித்தார்த் படத்தொகுப்பு இந்த நிலையில் மேற்கொள்கிறார். இந்த படத்தின் புதிய

பாடலை படக்குழு வெளியிட்டுள்ளது. அதன்படி 'எனது நங்காதே நீ' என்ற பாடலின் லிரிக் வீடியோ வெளியாகி உள்ளது. பாடலாசிரியர் மதன் கார்க்கி எழுதியுள்ள இந்த பாடலை கபில் கபில், பவித்ரா சாரி பாடியுள்ளார். இந்த பாடல் தற்போது இணையத்தில் வைரலாகி வருகிறது.

டெல்லியை முற்றுகையிடப்போவதாக விவசாயிகள்
அறிவிப்பு; பாதுகாப்பை பலப்படுத்த போலீஸார் தீவிரம்



ஆட்சிக்கு வந்தால் பணமோசடி தடுப்புச்
சட்டத்தை மாற்றுவோம் : ப.சிதம்பரம்

பாஜக கூட்டணியில் அதிமுக இல்லை
என்பது இறுதியானது; உறுதியானது



சென்னை / புதுக்கோட்டை

12.02.2024

varalaruu.com

பக்கம்:6

ரூ.10

புதுகை

வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

ஜென்னி வான் வெசுடபலென், கார்ல் மார்க்சின் மனைவி (பி.1814)
(இ.1881)



உசேன் ஒன், மலேசியாவின் 3வது பிரதமர் (பி.1922)
(இ.1990)



ஹர்வான் கார்லோஸ் ஃபெரேரோ, எசுப்பானிய டென்னிசு வீரர் (பி.1980)



இன்றைய நினைவு நாள்

ஜி. யு. போப், தமிழ்நாட்டில் தமிழ்ப் பணி புரிந்த அமெரிக்கர் (பி.1820)
(இ.1908)



புண்ணியமூர்த்தி சத்தியமூர்த்தி, தமிழீழ ஊடகவியலாளர் (இ.2009)



முருகதாசன், தீக்குளித்து இறந்த ஈழத்தமிழன் (பி.1982)
(இ.2009)



சங்கரலிங்கம் ஜெகந்நாதன், காந்தியவாதி, இந்திய விடுதலைப்போராட்ட வீரர் (பி.1914)
(இ.2013)

